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Welkom bij Mooi en Fris
De schoonheidssalon die werkt met natuurlijke producten.

[behandelingen]
Behandelingen
Schoonheidssalon Mooi en Fris is enthousiast over de producten van AHAVA: huidverzorgingsproducten op basis van Dode Zee mineralen. Wij werken sowieso alleen met natuurlijke en veganistische producten. De resultaten zijn echt prachtig. En het ruikt ook heerlijk!
Gezichtsbehandelingen voor vrouwen
Wij ontvangen je in een ontspannen en rustige omgeving. De schoonheidsspecialiste kijkt goed naar je persoonlijkheid en geeft advies op maat. Samen komen we tot een fris en verzorgd resultaat dat helemaal bij jou past. 
Gezichtsbehandelingen voor mannen
Ook voor mannen is het belangrijk een verzorgd uiterlijk te hebben. Bovendien vraagt een mannenhuid om een andere benadering. Wij geven graag persoonlijk advies.
[de teksten onder de diverse behandelingen zijn nog niet overal ingevuld. Wil ik graag naar kijken maar dan wel allemaal tegelijk]
Wenkbrauwen/ Wimpers
Wist u dat onze wenkbrauwen voor 70% onze gezichtsexpressie bepalen?
En dat onze wimpers zich ongeveer elke 7 weken vernieuwen?
De haren van onze wimpers zijn erg delicaat en vragen om een goede verzorging en de juiste
behandeling.

Bij Mooi en Fris zijn wij gespecialiseerd en gediplomeerd in wimper lifting.
Dit is de nieuwste techniek op het gebied van beauty & welzijn en helemaal trendy in 2018.
Het mooie natuurlijke effect en de open blik die deze behandeling geeft op onze wimpers zorgt ervoor dat jouw wimpers en ogen in de spotlight staan!

Ook onze wenkbrauwen zijn een belangrijk onderdeel van onze uitstraling.
Wanneer je wenkrauwen van nature te licht zijn, kan je gezicht een minder sprekende uitdrukking hebben. Wanneer je wenkbrauwen van nature te donker zijn kan je gezicht juist weer een strenge uitdrukking krijgen. Hoe vindt je de juiste balans hierin? Laat dat nou juist onze expertise zijn. Wij geven graag advies over de juiste keuze. Uiteraard is het helemaal aan de klant welke keuze het beste past. We gebruiken de klassieke wenkbrauwverf die tot 2 weken zichtbaar is en Henna die tot 4 weken op de haren hecht.



Manicure en gellak 
Onze handen zijn ons visitekaartje! Wanneer je handen er verzorgd en netjes uitzien is het vaak een blikvanger! Bij Mooi en Fris staat natuurlijke schoonheid centraal maar we mogen de natuur zeker een “handje helpen”.

In de salon werken we met onder andere Pink Gellac. Dit is een nagellak in de vorm van een gel die uitgehard wordt onder een UV-lamp. Doordat deze steviger en stootvaster is dan de klassieke nagellak blijft deze tot wel 2 weken mooi zitten op de nagels! Deze gel lak zorgt ervoor dat de nagels minder beschadigen ten opzichte van Gel of Acryl nagels. Liever de Klassieke nagellak of een manicure? Ook dat is mogelijk!

Voor de klassieke manicure gebruiken wij de nagel verzorging producten van Jean d’Arcel. Door een basis te kiezen die bij jou nagels past zal deze nagellak je nagels extra beschermen en voeden. Om de look compleet te maken kunt u kiezen uit verschillende trendy kleuren!

Make up workshop
Naast gezichtsbehandelingen voor mannen en vrouwen, geeft onze salon ook make up workshops. De make up producten zijn uiteraard op natuurlijke basis. De workshops zijn op basis van inschrijving en gaan uit van zes personen. Tijdens de workshop bekijkt onze schoonheidsspecialiste het gezicht van elke deelnemer, geeft kleuradvies en geeft zij tips terwijl je zelf lekker aan de slag gaat met de make up.
Wil je met een eigen vriendinnengroep een avondje gezellig uit van maken? Dan kan vanaf vier personen.

Visagie
Annemarie: “Visagie is één van mijn favoriete onderdelen! Het vinden van de perfecte make-up
waar de klant zich fijn bij voelt is echt mijn passie. Als een klant de salon stralend verlaat dan is mijn missie helemaal geslaagd! Het blijft altijd een uitdaging om er iets perfects van te maken.”

Onze schoonheidsspecialiste Annemarie heeft jarenlange ervaring in het aanbrengen van make-up in de wereld van de modeshows, de fotoshoots of gewoon de dagelijkse make-up. Ook organiseren wij make-up workshops in de salon waarin onze schoonheidsspecialiste al haar tips met jullie deelt. Samen maken we er een gezellige avond van!

Dus heb je een feest, bruiloft of een andere gelegenheid waar je een passende make-up voor zoekt? Wij helpen je graag verder [link]



[Over de salon]
Annemarie Fris
is de enthousiaste eigenaar van schoonheidssalon Mooi & Fris. Na een aantal jaar als vertegenwoordiger in diverse merken cosmeticaproducten was het tijd voor een nieuwe start. Als vertegenwoordiger ben je de hele dag op pad, moet je elke dag opnieuw jezelf verkopen en uiteraard je targets halen. Annemarie wil nu haar droom waarmaken met een eigen salon, meer persoonlijk contact, in een eigen rustige en ontspannen omgeving. Zij heeft echter één ding meegenomen van haar oude hectische baan: de natuurlijke producten van AHAVA

[bookmark: _GoBack]Wil je meer weten over de effecten van een natuurlijke verzorging met AHAVA-producten?  Loop eens binnen in mijn salon. Ik laat je graag zien en vooral ook voelen wat het voor jou kan doen!
